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　フォグランプ取り付けＫＩＴについて

本説明書に記載されていること以外に関しては車両のサービスマニュアルを参考にして作業を行って
ください。 また、 取り外した部品に関しては、 元に戻す際に必要になりますので大切に保管してください。

※取り付けを行う前に、 きちんと内容物がそろっているか確認してください。
→部品が不足していると思われる場合にはお手数をおかけしますが、 ご購入店にてご相談ください。

●取り付けについて

※デザイン及び仕様変更 ・ 価格等は予告なしに変更する場合がございます。

※弊社の取扱説明書等、十分ご確認の上ご使用ください。

※弊社商品以外の保証は一切お受けできませんのであらかじめご了承ください。

※本書やＷＥＢ上でのイラスト、 写真等の記載内容が本商品と異なる場合がありますので、 あらかじめご了承ください。
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注意
1.構成内容や外観に不備がないかご確認してから商品の取り付けをお願いします。
　 また、 取り付け後の外観不良は保証対象外となります。

2. 各部品は必ず一旦仮締めとし、車体の組み付け状態を確認し、位置決めをしてから本締めしてください。

3.取り付け ・ 調整が終りましたら、 各部分のボルト ・ ナットの締め忘れが無いようにご注意ください。

4. 取り外した純正部品 ( ボルト等 ) は元に戻す際に必要になりますので、 必ず保管してください。

走行する前に各部のボルト及びナットがきちんと規定トルクで締め付けられているかを確認してください。  
※規定トルクで締め付けられていない場合、 重大な事故が起こる恐れがありますので、 必ず規定トルクで締め付けて
　ください。

梱包品をご確認ください。
　クランプＡ ・ ・ ・ ・ ・ ２個
　クランプＢ ・ ・ ・ ・ ・ ２個
　ラバー５０×８０ ・ ・ ・ ・ ２個
　フランジナットＭ６ ・ ・ ・ ４個

１． 別紙の取扱説明書を参考にサイドカウルガードを車体に装着します。
　　 サイドカウルガードの本体上部パイプ下端から５０ｍｍ～６０ｍｍ所に付属のゴム
　　 シートをテープなどを利用して仮止めします。 （写真①）

写真①

ゴムシート
（本商品に付属）

２． アタッチメントに付属のボタンボルトと本商品に付属のⅯ６ナットを使用して、 前項１で
　　 組み立てたフォグランプのアタッチメント部にクランプを仮止めします。 （写真②）
 　※このとき、 クランプおよびフォグランプステーの位置関係は写真③のようになります。

３． カウルやカバーにフォクランプなどが干渉していないことを確認して、 前項２で
　　 仮止めしたⅯ６ナットを規定トルクで締め付けます。 （写真③）
 　＜規定トルク＞１０Ｎ ・ ｍ

※配線の取り回しや光軸合わせについては純正ＬＥＤフォクランプアタッチメントの
　 取扱説明書にしたがって作業してください。

写真② 写真③

５０～６０ｍｍ

クランプＡ
（本商品に付属）

ボタンボルト
（アタッチメントに付属）

Ⅿ６ナット
（本商品に付属）

写真③

●走行する前に

適合車種 ： ４００Ｘ

クランプ B
（本商品に付属）

アタッチメント部

●取り付けする前に

　別売りの純正フォグランプとアタッチメントを組み立ててから、 車体に配線とスイッチの
　取り付け、取り回しを行い、フォグランプと配線をカプラーで接続した状態にしておきます。
  ※組み立てについては商品の取扱説明書にしたがって作業してください。


